

永康日报

2019年2月
己亥年正月廿一
星期一 今日8版
第9205期

25



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

尹学群参加永康代表团审议时要求 加快打造中国乃至世界先进制造业基地

首席记者 陈晓苏

本报讯 24日,参加金华两会的永康方阵继续讨论和审议政府工作报告等内容。24日下午,金华市委副书记、市长尹学群来到永康代表团参加审议。他强调,永康要学深悟透抓牢习近平总书记当年对永康的期待和要求,拉高标杆,扛起全市工业经济大旗,加快打造中国乃至世界先进制造业基地。

现场,人大代表们围绕政府工作报告内容,结合各自工作实际,踊跃发言,就共建都市区、振兴实体经济、持续改善民生等话题,说感受、讲问题、提建议、话愿景。尹学群边听边记,不时与



大家互动,就有关问题深入探讨交流。他肯定代表意见建议站位高,针对性强,所提问题切中要害,意见建议客观中肯,对今后工作具有指导、促进和启示意义,要求相关部门加以研究落实解决。

在审议金华市人大常委会工作报告和金华市两院工作报告时,大家认为这是高举旗帜、服务大局、求真务实、改革创新的好报告。尹学群说,去年,市人大在市委的坚强领导下,贯彻落实市委重要决策部署态度坚决,依法监督有力,立法保障给力,改革发展出大力,监督和支持市政府各项工作有效有序开展。市两院同样做了大量卓有成效的工作,体现出市两院政治坚定、服务大局、公正司法、依法履职,勇于改革、善于创新,得到了广大群众的认可。

尹学群说,去年,面对错综复杂的外部环境和艰巨繁重的发展任务,全

市上下高标定位、负重前行、加压奋进,持续打好九场硬战等,实现了经济社会发展总体平稳,其中永康做出了重要贡献。尹学群高度肯定永康过去一年工作取得的成绩,尤其是金融打了一场漂亮的硬战,聚焦工业经济率先实现企稳回升和社会治理创出了龙山经验等方面,体现了永康市委、市政府有担当、敢作为。

针对政府工作报告明确的鼓起精气神、追求高标准、答好工作卷等要求,尹学群指出,永康最关键的就是要学深悟透抓牢习近平总书记当年对永康提出的打造中国乃至世界先进制造业基地的重要指示精神,这是全体永康人应有的责任与担当。他表示,永康是金华工业经济的龙头,更要挑起大梁,发挥建设创新智造基地主力军作用,拉高标杆,扛起工业经济大

旗,力争在两化融合、智能制造上弯道超车、走在前列、勇立潮头,建设中国乃至世界先进制造业基地。

尹学群强调,今年,永康要重点抓好以底线思维防风险、凝心聚力抓制造、千方百计拓空间、提升品质建城市等方面工作。要重点关注大企业风险,继续关注两链风险,关注市场风险,尤其是国际市场风险。要为制造业发展创造更好的氛围,为产业量身定制企业所需的精准政策,高标准推进企业数字化制造、行业平台化服务等改革试点,加快推进机器换人,大力培育军民融合等产业。要跳出永康发展永康,通过内挖潜力、外聚合力,破解用地空间瓶颈。要进一步加强城市规划和研究,加快项目实施,优化调整城市空间布局,把永康打造成为宜居宜业的城市。

永康代表团热议金华政府工作报告 打好实体经济翻身战要走在金华前列

首席记者 陈晓苏

本报讯 23日,参加金华两会的永康方阵围绕金华市政府工作报告展开热烈讨论,各抒己见,积极为打造增长极、共建都市区、当好答卷人献计献策。金华市委常委、纪委书记、监委主任郎文荣,金华市委常委、市政府党组成员张伟亚,金华市人大常委会副主任王丁路和我市领导金政、朱志杰、陈美蓉、朱世道、周启标、胡天忠、章锦水分别以普通代表和委员的身份参加审议和讨论。

大家认为,报告作为指导做好今年工作,推动金华高质量发展,加快建设现代化都市区的纲领性文件,洋溢着奋斗的激情,蕴含着创新的理念,体现着务实的精神,让永康在新一年的工作中行有方向、干有抓手。报告富含永康元素,多次提及与永康有关的重大改革、重大项目、重大举措,在永康代表团引起了强烈反响。代表委员们深受鼓舞、倍感振奋,纷纷表示要锚定打造中国乃至世界先进制造业基地

目标,在各方面体现更高水平,取得更好成果,努力走在高质量发展前列。

郎文荣在审议报告时指出,报告目标确定有精度,谋划工作有高度,应对风险有力度,改革开放有深度,为民惠民有温度。同时,明确要求永康要聚焦都市区组团特色发展,扎实推进制造业数字化改造,加快向智造强市跨越,希望永康深入学习领会政府工作报告精神,把学习成果体现到实际行动中,坚定发展信心,保持政治定力,坚定不移沿着八八战略指引的路子走下去,不断开创经济社会发展新局面。他强调,永康要在巡视整改上求突破,始终保持力度不减、节奏不变、标准不降,一刻不停歇地推动巡视整改向纵深发展。要严肃整治不担当、不作为、不规矩、不适应问题,进一步深化三清理一规范专项行动,下大力气坚决整治顽症的同时,做深做细干部关爱工作。要拿出过人的智慧、壮士断腕的勇气和常抓不懈的毅力,全力以赴打赢九场硬战,书写好金华高质量发展的时代答卷。

张伟亚表示,现代化都市区建设和G60科创走廊为金华高质量发展提供了巨大机遇,永康在其中要有作为、做贡献。他认为,高质量发展的关键是实体经济,打赢实体经济翻身战,永康是主战场,义不容辞。希望永康进一步明确定位,坚定信心,紧抓机遇,扬长避短,以一往无前的姿态、敢打必胜的决心、超常有力的举措,坚决打赢这场攻坚战。要针对扶企助企方面存在的问题,做一些有针对性的服务措施,尤其是在束缚生产力和生产关系发展的一些制约的关键环节上,永康要敢担当、敢作为,结合实际情况,因地制宜探索创新,不断优化营商环境,进一步激发市场主体活力。

让金政印象最深刻的,当属报告聚焦高质量发展、高起点改革、高水平开放、高能级都市、高标准生态、高品质生活、高效能治理部署重点工作。金政说,七个高贯穿经济、社会、生态、民生和政府自身建设各个方面,永康将坚决贯彻落实中央、省委和金华市委决策部署,为共建现代化都市区作出

更多更大贡献,尤其是在打好实体经济翻身战中要走在金华前列,步入全省第一方阵。他说,工业强市是永康始终的追求,必将紧抓不放,要继续以更加优质的服务、更加精准的举措突出做好稳企业防风险工作,以永康的自信和担当,为金华高质量发展贡献永康力量。同时,他建议金华积极沟通衔接,加快破解五金产业发展平台能级不够和发展空间制约问题。

审议报告时,朱志杰就打好实体经济翻身战建议要坚定断后路、堵退路、走正路的决心,打好金融风险防控战,要坚守科学合理、公平有序的原则,推进拆后土地利用,高质量建设小微企业园,拓展发展空间,要坚持质量为本,大力推进品字标建设,推动制造向质造转变,要紧跟产业数字化潮流,深化推广企业数字化制造、平台化服务模式,推动制造业转型升级,要加快高层次人才引进,为实体经济插上智力翅膀,要加大规模以上企业培育力度,打造更多的百年老店,要做细做实三服务活动,切实为企业降本减负、排忧解难。

市建设局局长程可可谈新年工作思路 建设优雅城市 打造大美乡村 改善民生水平

记者 徐赛瑾

新一轮机构改革工作已经完成,各部门、各镇街区新一年的工作已全面开展。机构改革后如何实现新开局?今起,本报推出新开局新思路——一把手访谈系列报道,进一步推进优雅永康建设,打造中国乃至世界先进制造业基地,把高质量发展作为第一要务,发出新年的最强音。

本报讯 一周前,三江六岸江边灯光秀经过多次调试后正式亮灯。桥上七彩变幻的灯光、江边异彩夺目的栈道,吸引了万千市民前来拍照留影、吟诗作词。三江六岸这个曾一度饱受争议的工程,逐渐成了市民心目中代表永康优雅城市形象的金名片。

高镇桥上四色灯光搭配略显俗气,溪中桥拱的轮廓线未展现,未达到设计效果,部分节点灯光过眩。虽然市民纷纷点赞三江六岸景观提升改造一期工程,但市建设局局长程可可

却不领情。灯光秀试亮期间,程可可和工程相关负责人在江边一趟一趟地走,一个点一个点地找问题,在他看来,力求把每一个工程都建成精品工程,以精心设计精准推进实现工程项目精益求精是提升城市建设质量工作的重中之重。

(下转2版)



新时代 人大工作作风风景怡然 2018年市人大常委会 工作回眸

两会特别报道 4版

代表的牵挂 件件有回应 市十七届人大二次会议人大 代表重点建议办理情况

两会特别报道 5版